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Додаток 12 

 

Порядок проведення творчого конкурсу НУБіП України 

1. Голова предметної екзаменаційної комісії який відповідає за проведення 

творчого конкурсу щороку складає необхідні екзаменаційні матеріали: програму 

творчого конкурсу, що проводиться в НУБіП України, критерії оцінювання 

вступника тощо та подають їх на затвердження голові Приймальної комісії не 

пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів. Форма творчого 

конкурсу НУБіП України і порядок його проведення затверджуються кожного 

року у Правилах прийому.  

2. Інформація про порядок проведення творчого конкурсу, що проводиться 

НУБіП України та Правила прийому доводяться до відома вступників до початку 

вступної кампанії. На творчому конкурсі, що проводиться НУБіП України, 

повинна бути забезпечена спокійна і доброзичлива атмосфера, а вступникам 

надана можливість самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх умінь. 

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень 

(спортивних майданчиків), в яких проводиться творчий конкурс, не 

допускаються.  

3. Творчий конкурс проводиться не менше ніж двома членами комісії з 

кожним вступником, яких призначає голова предметної комісії згідно з 

розкладом у день іспиту. Під час творчого конкурсу члени відповідної комісії 

ведуть протокол, у якому відмічають кількість та/або час виконання вправ, який 

по закінченню творчого конкурсу підписується членами відповідної комісії. 

Інформація про результати творчого конкурсу оголошуються вступникові в день 

його проведення. 

4. Вступники, які не з’явились на творчий конкурс без поважних причин у 

зазначений за розкладом час, до участі у подальших випробуваннях і конкурсі не 

допускаються. За наявності поважних причин, підтверджених документально, 

вступники можуть допускатися до складання пропущених творчих конкурсів з 

дозволу Приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу 

проведення. Після закінчення творчого конкурсу голова предметної 

екзаменаційної комісії передає усі протоколи результатів проведення творчого 

конкурсу відповідальному секретареві Приймальної комісії.  

5. Перескладання творчого конкурсу не дозволяється. Вступники, вміння 

яких було оцінено балами, нижче ніж визначена Приймальною комісією та 

Правилами прийому кількість балів, потрібна для допуску до участі в конкурсі 

або зарахування на навчання за квотами, до подальшого складання вступних 

іспитів та участі в конкурсі не допускаються.  

 


